



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91

ОРГАН ВОЕННОГО СОВЕТА И ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ ВОЛГОСКОГО ОБЛАСТИ И ОБЛАСТНОГО ДЕПУТАТСКОГО СОВЕТА ВОЛГОСКОГО ОБЛАСТИ

Повышать боееспособность комсомольских организаций

В течение военно-тренировочного периода комсомольские организации должны повысить боееспособность своих рядов. Комсомольцы в военное время должны быть готовы к выполнению боевых заданий в любой обстановке.

Молодые трудячие на уборке урожая имеют право на льготы. Комсомольцы в военное время должны быть готовы к выполнению боевых заданий в любой обстановке.

Следует сказать, однако, что далеко не все комсомольские организации имеют боееспособные кадры. Многие из них не имеют ни одного бойца, способного к выполнению боевых заданий.

Боееспособная организация — это организация, которая имеет в своем составе бойцов, способных к выполнению боевых заданий в любой обстановке.

Важно помнить, что в военное время комсомольские организации должны быть готовы к выполнению боевых заданий в любой обстановке.

Коммунистическая партия знает, что только в военное время комсомольские организации могут проявить себя в полной мере.

НА СТРОИТЕЛЬСТВО СТАЛИНГРАДСКОГО ЭЭС

Волжские 12 августа (ТАСС). — 31 августа начинается третий этап строительства Сталинградского электростанции. Работы ведутся в усиленном темпе.

В течение всего строительства электростанции ведется работа по подготовке кадров. Работники должны быть готовы к выполнению боевых заданий в любой обстановке.

Каждым годом надо увеличивать урожай олимпийских культур. В основной урожай олимпийских культур должны войти овес, кукуруза, зернобобовые культуры.

Соревнование комбайнеров

Соревнование комбайнеров проводится в целях повышения производительности труда. Участники соревнуются в скорости и качестве уборки урожая.

В течение всего периода соревнования комбайнеры должны быть готовы к выполнению боевых заданий в любой обстановке.

Важно помнить, что в военное время комбайнеры должны быть готовы к выполнению боевых заданий в любой обстановке.

ТЕХНИКУ ИСПОЛЬЗОВАТЬ НА ПОЛНУЮ МОЩНОСТЬ

Важно помнить, что в военное время технику необходимо использовать на полную мощность. Это позволит повысить производительность труда.

В течение всего периода работы комбайнеры должны быть готовы к выполнению боевых заданий в любой обстановке.

Л. Керем — Гуштинский критик (3 стр.). И. Кошкин — Исследования на склонах в области орошения (3 стр.).

КОЛХОЗЫ СДАЮТ ХЛЕБ ПО ЗАКЛЮЧЕННЫМ ЦЕНАМ

В течение всего периода колхозы должны сдавать хлеб по заключенным ценам. Это позволит повысить производительность труда.

Важно помнить, что в военное время колхозы должны быть готовы к выполнению боевых заданий в любой обстановке.

Завершили уборку зерновых

В течение всего периода уборки зерновых колхозы должны быть готовы к выполнению боевых заданий в любой обстановке.

О выполнении плана вскапывания и чистки рядов в колхозах по воинам МТС

Table with 2 columns: Name of the collective farm and the number of hectares. Lists various farms and their corresponding land areas.

За высокий урожай олимпийских культур В СОДРУЖЕСТВЕ С КОЛХОЗНИКАМИ

Важно помнить, что в военное время колхозники должны быть готовы к выполнению боевых заданий в любой обстановке.

Усилить темпы сева

Важно помнить, что в военное время темпы сева должны быть усилены. Это позволит повысить производительность труда.

